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 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP)  

KURIKULUM 2013 

TAHUN PELAJARAN 2020/2021  

 

Nama Sekolah  : SDN PEPE 

Kelas / Semester  :  6 /1 

Tema                         :  Selamatkan Makhluk Hidup 

Sub Tema                   :  Tumbuhan Sahabatku (Sub Tema 1) 

Pembelajaran ke :  4 

Alokasi waktu          :  5 X 25 Menit 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Setelah berdiskusi dengan orang tua, siswa mampu mempraktikkan tiga contoh pelaksanaan 
sila ketiga dari sila Pancasila dalam kehidupan sehari-hari dengan benar. 

2. Setelah memperhatikan contoh, siswa dapat membuat kesimpulan sebuah bacaan dengan 
benar 

3. Setelah membuat kesimpulan, siswa mampu merumuskan komponen kesimpulan yang baik 
dengan benar. 
 

B. MEDIA, ALAT PEMBELAJARAN 
1. Video contoh menyimpulkan bacaan 
2. Buku teks siswa  Tema 1: Selamatkan Makhluk Hidup 
3. Buku teks guru. Tema 1: Selamatkan Makhluk Hidup 

 
C. METODE PEMBELAJARAN 

Pendekatan Pembelajaran : Saintifik. 
Metode Pembelajaran   :  E-Learning 

  
D. LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Siswa berdiskusi dengan orang tuanya masing-masing mengenai contoh pelaksanaan sila ke 
tiga pancasila 

2. Siswa mempraktikkan tiga contoh pelaksanaan sila ketiga dari sila Pancasila dalam kehidupan 
sehari-hari melalui foto. 

3. Siswa menyimak video cara menyimpulkan bacaan 
4. Siswa menyimpulkan bacaan 
5. Siswa merumuskan komponen kesimpulan yang baik 

 
E. PENILAIAN  

1. Penilaian Sikap : kerjasama dengan orang tua, tanggung jawab 
2. Penilaian Kinerja : Ketepatan contoh pelaksanaan sila ketiga pancasila, ketepatan 

kesimpulan bacaan. Serta ketepatan komponen kesimpulan yang baik. 
 

Mengetahui 

Kepala Sekolah, 
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